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Одржан је иницијални састанак Партнерског форума за израду Плана развоја општине

Kрупањ уз учешће представника локалне самоуправе, приватног и цивилног сектора.

Израда Плана развоја се реализује у оквиру Програма ЕУ Еxцханге 6“, који финансира

Европска унија, а подршку процесу пружа Стална конференција градова и општина.

Партнерски форум је, као пример добре праксе широког укључивања заинтересованих страна у

процес планирања и добар инструмент за консултације и стварање партнерства, замишљен да буде

консултативно тело за потребе припреме и праћења спровођења дугорочних планских докумената,

као што је План развоја јединица локалних самоуправа. Ово тело пружа могућност окупљања и

укључивања широког круга представника локалне заједнице (привреде, јавних институција,

цивилног сектора, грађана) како би се на свеобухватан начин сагледала тренутна ситуација, али и

дефинисали приоритети развоја општине.

Састанак је отворио Милорад Симић ,начелник општинске управе општине Крупањ, који је

нагласио значај израде овог документа за нашу општину.

"Реализација овог пројекта је прилика за унапређење наших капацитета, а истовремено и могућност

да се чује шта сви ми који живимо овде желимо за нашу општину", истакао је Симић.

Испред СKГО присутнима се обратио Иван Миливојевић, заменик генералног секретара који је

истакао да наша организација у оквиру свог мандата пружа конструктивну подршку градовима и

општинама за различите секторске теме из надлежности локалне самоуправе, али и за спровођење

хоризонталних реформских процеса.

„Стратешко планирање је важан инструмент у прилагођавању променљивом окружењу и оно

омогућава јасно дефинисање приоритета и утврђивање најбољег начина коришћења увек

ограничених ресурса. Израдом плана развоја, уз који је предвиђена и израда средњорочних планова
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осигураће се веза са локалним програмским буџетом, а доношењем ова три документа свака локална

самоуправа заокружиће плански и буџетски оквир“, изјавио је Иван Миливојевић.
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